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AHKeTHpOBaHUE
«Ilarpnornyeckoe Bocnuranue B 1OY»

[lenb: u3yyeHUEe OTHOLIECHUS POIUTENEH K HEOOXOAMMOCTH MATPUOTUYECKOTO
Bocrnutanus B JIOVY.

Poaurensm OblIO NpeasioxKeHO OTBETUTH Ha CIEAYIOLIUE BOIIPOCHI:

1. Yro Bel noHMMaeTe 1oJ TEpMUHOM «IIaTPUOTUYECKOE BOCIIUTAHUE)?

2. BO3MOHO 1M TATPUOTHYECKOE BOCIIUTAHHUE B IETCKOM Cay?

3. Kak BbI cunraere, KTO HECET OCHOBHYIO OTBETCTBEHHOCTD 3a ITIATPUOTHYECKOE
BOCIIUTaHUE JAETEN - EJaroru Wik poIuTeaun?

4. Kak BpI cuuTaere, cienyeT g 3HAKOMUTH AETEM JOLIKOJIBLHOTO BO3pacTa C
CUMBOJIMKOM IOCY1apCTBa, TPAAULUAMHU, TAMSITHBIMUA JaTaMu?

5. Kak Bbl cuuTaere, akTyaibHa JM B COBPEMEHHOM OOIIECTBE TeMa
O3HAKOMJIEHUSI C pojocioBHOM cembu? EcTh nu B Bamem nome cemeliHbie
Tpaauiuu?

6. ITocemaere i1 Bl BMECTE C IETBMU My3€U U BbICTaBKU? Eciu Het, TO moyemy?
B ankeTrpoBaHUM NpUHSIIO yyacTHe 28 poauTesiel (3aKOHHBIX MPEICTaBUTENEH),
JI€TH, IOATOTOBUTEIBHOU IPYIIIBI «3BE3A0UKI

Nori/m | Bonpoc BapuaHTBI OTBETa % OMNPOIICHHBIX

1 Yro Bl noHMMaeTe 1oJ TEPMUHOM «IIATPUOTHYECKOE
BOCIIMTaHUE»?

JIto60Bb k Pogune, yBaxkathb u 75%
MOYUTATh €€ TPATULINHI

3HaHUE UCTOPUH CBOCH CTPAHBI 16%
['0TOBHOCTH BBIIIOJIHUTE 4,5%
FPaKIaHCKUM JOJIT, 3aIl1Ta

MHTEpeCcOB PoauHbl

JIr000Bb K ceMbe, 00IIECTBY, cBocit | 4:5%
CTpaHe

2 B03M0:KHO JI MAaTPHOTHYECKOE BOCIIUTAHKE B IETCKOM caay?
Tla 91%

HET 9%

3 IlaTpuoTHYeckoe BOCIUTAHUE ACTEH - eJaroru Ui poauresnau?
Ponurenn 52%

Ilengarorn 2%
Ponurenu-negarorn 46%

4 Kak BbI cuuraere, cieayer JiM 3HAKOMUTD JAeTel JOIKOJIbLHOI0
BO3pacTa ¢ CHMBOJIMKOM rocyapcTBa, TPAAUIUAMU, IAMSITHBIMH
naramMmu?

Ia 89%
Hert 11%

5 Kak Bbl cuuraere, akTyajibHa JiM B COBPEMEHHOM 001IeCTBE TeMa
03HAKOMJIEHUS C POJIOCJIOBHOM ceMbu?
Ia 86%




Het 14%

6 Ilocemaere jin BbI BMeCTe € 1eTbMH MYy3eH U BbicTaBKU? Eciu Her,
TO Mo4emy?
Ila 71%

Her, ux Het B Hamem ropoje (eie 22%
MaJICHbKHUE JIETH)

WHOT 1A 7%

[Ipoananu3upoBaB aHKEThI, OBLIO BBISBICHO, YTO [JIsi POJUTENICH TEPMUH
«IMaTPUOTHYECKOE BOCTTUTaHUE - 3TO JIF0O0BH K PotnHE, yBaskKeHHE U TOYUTAHHEC
€€ TpaauLIni;

Jlnst 13% onponieHHsbIX - 3TO 3HaHUE UCTOPUH CBOEU CTPaHbI;

Hnst 4,5% - 3TO TOTOBHOCTH BBITIOJIHUTH TPaXKAAHCKHI JOJIT, 3alIUTa UHTEPECOB
Poungr;

s 4,5% 310 - 11000BB K CEMbe, O0IIECTBY, CBOSH CTpaHe.

Ha Bomnpoc «B03MOKHO JIM MATPUOTUYECKOE BOCHUTAHUE B JETCKOM cany?» 89%
ONPOLIEHHBIX OTBETHIIH «/a».

51% ONpOmIEHHBIX CUMUTAIOT, YTO OCHOBHYKD OTBETCTBEHHOCTb  3a
MaTPUOTUYECKOE BOCIHUTAHUE JETEM HecyT poautenu, 45% - memaroru u
poautenu, U Jnlb 4% ONPOLICHHBIX CYUTAIOT, YTO OTBETCTBEHHOCTh 3a
MaTPUOTUYECKOE BOCIIUTAHUE JIETEH HECYT IEIaroTy.

Ha Bompoc «Cnemayer au 3HAKOMUTH JETEH JOIMIKOJBHOIO BO3pacTa C
TPaJULUSAMU, TAMSATHBIMUA AaTaMu?» 93% oTBEeTWIM A4, CIEAYET.

84% ONpOMIEHHBIX CUHUTAIOT, YTO TEMA O3HAKOMJIIEHUS C POIOCIOBHOW CEMBHU
aKTyaJibHa B COBPEMEHHOM OOIIIECTBE.

71% 13 yncna ONPOIIEHHBIX POJIUTENEH PETYISPHO MOCEMAIOT C IEThbMU MY3€U
Y BBICTaBKH, 7% - TUIIb MHOT/IA OCEMIAIOT, U 22 % HEe MOCEeNaloT MO0 Pa3IMYHbIM
MpUYUHAM, TUOO elle MaJICHbKUE JIETH, TMOO UX HET B HAIIIEM TOPOJIE.

B nenowm, o pesynbpraTaM aHaiM3a aHKET MOXKHO CHIEJIaTh CJIECIYIOIINE BHIBObI:
[TaTpuoTnueckoe BOCIIUTaHUE aKTyaJIbHO BO BCE BpeMeHa, mostomy JIOY Oyaer
IPOJI0JDKATh PaboTy B 3TOM HaIpaBICHUH.




